PROVJERA : ZBRAJANJE  I  ODUZIMANJE  DESETICA

   1.)                                  2.)                                              3.)                                                                   
20  + 30  =                        + 30 =  60             30 + 70          60 + 20                 90  -  50  =                        + 40 =  90             80 - 20           30 + 40

40  +  40 =                 30 +        =  90             10 + 10           10 - 10

60  -  20 =                  20 +        =  70             40 +20           70 - 10

70  + 20 =                  70  -         =  10                            

70  -  40 =                  90  -         =  90              30 + 50 + 20 =

30  + 70 =                           - 30 =  30              60 + 30  - 40 =

100 - 50 =                           - 40 =  50             100 - 70 + 20 =

50  + 30 =                                                        90 - 30 -  20 =

70  -  70 =
4.) Broj  30  uvećaj za  60.                5.) Broj  80 umanji za 40. 
_______________________           _____________________
6.)  Prvi pribrojnik je 20. Zbroj je  70.
      Izračunaj drugi pribrojnik.
___________________________________

7.) Umanjenik je 100.  Razlika  je 30. 
     Izračunaj umanjitelj.
_____________________________________

8.) Od zbroja brojeva  40  i  60  oduzmi  50. 

________________       ________________
9.) Od broja  70  oduzmi zbroj brojeva  50 i 10.

______________   _______________
10.) Razlici brojeva 90 i 30 dodaj 20.

__________________      ___________________
11.) Zbroj brojeva 40 i 30 umanji za razliku brojeva 70 i 50.

 ________________    ________________   _________________

12.) Na stolu su tri kutije štapića za uši.

       U prvoj kutiji se nalazi 30 štapića. 

       U drugoj kutiji je 10 štapića više nego u prvoj. ________________

       U trećoj kutiji  je 20 štapića manje nego u drugoj. _____________       
       Koliko štapića ima u sve tri kutije  zajedno? 
       RAČUN:__________________________________                        

       ODGOVOR :__________________________________________
